
                                   FIGYELEM - ÉLETFONTOSSÁGÚ INFORMÁCIÓK !!!

Ma a Bibliában megjövendölt utolsó idők végét éljük!
A Biblia több ezer próféciát/ jövendölést ír a jövőről. Ezekből már több mint a fele beteljesedett.
Egész biztosak lehetünk abban, hogy a többi is úgyanúgy be fog teljesedni, ahogy a a Bibliában

áll. Jézus Krisztus is beszélt az utolsó időkről, különösen a Máté evangéliumában, a 24.
fejezetben - Márkus evangéliumában a 13. fejezetben - Lukács evangéliumban a 21. fejezetben.

Ez Jézusnak Krisztusnak az utolsó időkről, a nagy nyomorúság idejéről való beszéde. 
Ezekben különösen ezekről a jelekről beszélt:

1) Háborúk és háborúk hírei 2) Polgárháborúk/felkelések 3) Járványok/fertőzések4) Éhinségek  5)
Földrengések / természeti katasztrófák. 6) Keresztyénüldözések 7) Sokan elhagyják a Jézus

Krisztus megváltó halálában való hitüket 8) Hamis Krisztusok és hamis próféták.
9)Törvénytelenség és erkölcsi elzüllés 10) Terrorizmus

11) Az evangélium a föld összes népeinek lesz hirdetve !
Pál apostol is beszélt az utolsó időkről. Például: 2. Timóteus 3. fejezet 1-5 versei.

Ezek a próféciák eddig már mind beteljesedtek. De az idők folyamán intenzitásuk növekedni fog.
Lehet, hogy amikor Ön ezt a traktátust olvassa, már több millió ember eltűnt a földről. Ez az 

1.Thesszalonikaikhoz írt levél 4. fejezetében a 15-18 verseiben van leírva és még több más helyen
a Bibliában. Az utolsó idők végén, a nagy nyomorúság előtt történik majd a megtért, öszinte  

és újjászületett keresztyének elragadtatása a mennyországba. A nagy szenvedés elől Isten elviszi
őket. ( Máté evangéliuma 24, 21-22) Ez lesz az utolsó idők befejező szakasza, amikor Isten
haragja és az évezredek alatti harc a jó es a gonosz között eszkalálni fog. Isten a pecsétek

feltörése, a pohár kiöntése és a harsonaszók elhangzása után csapásokkal sujtja a földet és az
embereket. Ezek a Biblia utolsó könyvében, a Jelenések könyvében van leírva.!

Az idők végén, a Harmageddon csata alatt fog Jézus Krisztus mint uralkodó visszajönni és
megalakítja az 1000 éves Birodalmát ( Jelenések könyve 16, 13-14+16 / Mikeás 4, 3-4). 

A gonosz legfőbb képviselője az utolsó 7 év alatt az Antikrisztus (2. Thesszalonika 2, 3-4 / 
1. Johannes 4, 1-3) és a hamis próféta ( Jelenések könyve 13, 11-13).

Az Antikrisztus egy politikai és hadügyi uralkodó lesz, aki az egész világ fölött akar uralkodni.
Különösen Európában fog kegyetlen diktatúrát kialakítani.

A káosz és az erőszak ideje után, amit a globális Elitek okoznak, visszaállítja majd a békét és a
rendet. A béke embereként fog fellépni, Izráel és a muszlém országok közötti a békeszerződés

ügyében alapvetően fog közbenjárni. (Dániel 9,27) Képes lesz megoldani az emberek problémáit
és természetfeletti csodákat és jeleket fog tenni. Minden téren sikeres lesz, mert a háttérből a

világ hatalmasai, akiket a Sátán szelleme irányít, segítenek neki. ( Jelenések 13, 1-8)
Az Izráellel kötött békeszerződést fel fogja bontani, az embereket mindig jobban és jobban el
fogja elnyomni és ellenőrzni. Követelni fogja, hogy mindenki vegye fel a jelet a kezére vagy a

homlokára azért, hogy venni illetve eladni tudjon. Addigra már nem lesz készpénz. A jel lehet,
hogy egy RFID-Chip vagy egy digitális tetováláshoz hasonló jel lesz. Ezt is már 2000 évvel ezelőtt

a Biblia megjövendölte. Jelenések könyve 13. fejezet, 16-17 vers - Jelenések 14. fejezet 9-11 vers.
A Biblia határozottan figyelmeztet a Chip és a megbélyegzés ellen,

mert ez az antikrisztusi rendszerhez való tartozás jele, ami lassan, de biztosan fel fog épülni.
Aki elfogadja a megpecsételést, az Isten országa részére örökre elveszett.

Az Antikrisztus mellett még egy hamis próféta is fog működni, mint az Antikrisztus szellemi
propaganda Minisztere, aki az embereket egy világvallás felé vezeti majd azzal a céllal, hogy az
Antikrisztust mint Istent imádják. Sátán felfuvalkodott, olyan akart lenni mint Isten. Azt akarta,

hogy őt is imádják. Ez lett a veszte, Isten ledobta a földre. Mindent gyűlöl, ami Istentől van.



A 7 éves nagy nyomorúság második felében mind a ketten -az Antikrisztus és a hamis próféta- a
komplett antikrisztusi rendszert felhasználják a zsidók és a megtért, újjá- született keresztyének

üldözésére, kivégzésére.(Johannes 16,2) A Biblia nagyon sok helyen megerősíti, hogy a
visszavezető út Istenhez, vissza az elveszett Paradicsomba, egyedül Jézus Krisztuson keresztül

lehetséges. Erről Jézus Krisztus is beszél a János evangélium 14. fejezetében, 6. versben.
Isten a nagy nyomorúság idején ad még lehetőséget a megtérésre, 144000 zsidót választ majd ki,

hogy az egész világon hirdessék Jézus Krisztusról az evangéliumot. ( Jelenések 7, 4) Azonkívül
Isten a Két Tanút is megbízza Jeruzsálemben és globálisan az Evangélium hirdetésével. (Jelenések

11, 3-12) Olyan természet feletti erejük lesz, hogy a világon mindenhol láthatók és hallhatók
lesznek, Tv-n, rádió, Interneten keresztül. Isten 3 angyalt is kiválaszt, akik levegőégben repülve,

minden nyelven világszerte érthetően fogják az Evangéliumot hirdetni. ( Jelenések 14, 6-11 )
Jézus Krisztus visszatérésekor az Antikrisztus és hamis Prófétája a kénnel égő tűz tavába fognak
vettetni, ahol kínjaik nem szűnnek meg. (Jelenések 19, 19-21) Sátán 1000 évre az alvilágba lesz

bezárva, hogy többé ne tévessze meg a népeket. ( Jelenések 20, 1-3 )
Ezután az emberi történelemben a legszebb, a legbékésebb idő fog megkezdődni - Jézus Krisztus

1000 éves uralma. ( Ézsaiás 2, 4) Azután a régi föld és a régi ég elmúlik, új föld és új ég lesz -
vissza a Paradicsomba!!! ( Jelenések könyve 21, 1-5) Ez a jelenlegi időszak és az előttünk álló
időknek a szellemi és bibliai szempontok szerinti rövid áttekintése volt. ( mint gyorstalpalás)

Világi szemmel és egészében szemlélve csak egy fő különbséget láthatunk:
A nagy nyomorúság idejére való előkészületeknek és annak idejének más nevük van:

ÚJ VILÁGREND - NWO - GREAT RESET
Mindkét szempontból nézve, biblikus/ lelki vagy világi, a világ hatalmasainak meglehetősen

azonos a célja. A globális diktatúra és az emberek teljes mértékű ellenőrzésének a bevezetése. 
A rabszolgaság bolygója - globális szabadságvesztés!!!

Aki örökkévalóság orientáltan gondolkodik és érez, a végidő csapdájából ki akar kerülni és az
elveszített Paradicsomba visszatérni, csak egy járható útja van. ( Ezékiel 18, 32)

Bűnbánattal és megtéréssel JÉZUS KRISZTUS- hoz menni!!! (Lukács 15, 7/ Márk 1, 15)
Ismerje és fogadja el azt a tényt, hogy Ön Isten szemében egy elveszett bűnös, aki az eddigi

életét Isten nélkül élte és megváltásra van szüksége. (1. Korinthusi  6; 9-19 / 1. Johannes 1,9)
Egyedül Jézus Krisztus tudja az Ön bűneit megbocsátani és egy új lelki életet ajándékozni. Az Ön

bűneiért Ő halt meg kereszten - minden egyes ember bűnéért Ő vállalta a büntetést, azokét, akik
ezt hittel elfogadják. Térjen vissza Teremtőjéhez és békéljen meg Istennel. 

Ez életének legfontosabb döntése! Döntés az örök életére. 
A Biblia szerint az embereknek csak kétféle döntési lehetősége van . ( Máté 25, 46)

Menny = Örök szeretet, öröm és harmónia Istennel
Pokol. = Örök szenvedés, bánat és gyötrelem Isten nélkül

Istenhez a következő rövid imával tud közeledni, ha ezt komolyan gondolja.
Szívből kívánom Isten áldását az életére......( 4. Mózes 6, 24 - 26 )

Mennyei Atyám, bocsásd meg a bűneimet. Vétkeztem és nélküled éltem. Köszönöm, hogy
megbocsátod a bűneimet, mert Jézus Krisztus meghalt értem a Kereszten és a Megváltom lett.
Jézus Krisztus, vedd át életemben a vezetést. A Te akaratod szerint változtass meg engem úgy,

ahogyan Te szeretnéd. Köszönöm, hogy meghallgatod az imámat. 
Ámen

www.berndhamm.de
Záró gondolat: nem lenne bennem szeretet, ha Önnek a bibliai igazságot elhallgattam volna.


